
 

 

              Zápisnica 
z 13. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Holiare 

konaného dňa 13. marca 2025 

________________________________________________________________________ 

 

Prítomní : Juraj Kürthy- starosta obce 

                   Dionýz Csémi- zástupca starostu, poslanec OZ                    

             Tomáš Inczédi – poslanec OZ     

                   Irena Jassová, poslankyňa OZ 

                   Dezider Szabó – poslanec OZ 

 

Ospravedlnená : Andrea Katonová, poslankyňa OZ 

 

 

 

 

 

  13.  zasadnutie Obecného zastupiteľstva Holiare otvoril a viedol starosta obce, Juraj Kürthy. 

Privítal prítomných a konštatoval, že z 5 poslancov sú prítomní 4 poslanci a obecné 

zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Pani Andrea Katonová, poslankyňa OZ sa ospravedlnila, 

zo zdravotných dôvodov sa nemohla zúčastniť na zasadnutí. 

   

Prezenčná listina tvorí prílohu zápisnice.  

 

Navrhnutý a schválený program rokovania bol nasledovný :  

 

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva  

2. Schválenie programu zasadnutia, kontrola uznášaniaschopnosti  

3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice  

4. Vyhodnotenie plnenia uznesení z 11. a  12. zasadnutia OZ  

5. Interpelácia 

6. Správa o kontrolnej činnosti HK Obce Holiare za rok 2024 

7. Správy HK Obce o kontrole prevodov nehnuteľného majetkuobce Holiare v zmysle zákona 

o obecnom zriadení za rok 2025 

8. Rozpočtové opatrenie č. 1/2025 k rozpočtu na rok 2025 

9. Informačná správa starostu obce- aktuálne organizačné záležitosti, informácie 

10. Diskusia 

11. Záver 

 

 

 

 

➢ K programovému bodu č.1 – Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

 

Pán starosta privítal prítomných a zahájil 13. zasadnutie Obecného zastupiteľstva Holiare. 

 



 

 

➢ K programovému bodu č.2 – Schválenie programu zasadnutia, kontrola 

uznášaniaschopnosti zasadnutia 

 

Pán starosta konštatoval, že z 5. poslancov OZ sú prítomní 4. poslanci OZ, takže 

zasadnutie je uznášaniaschopné. Pán starosta oboznámil prítomných s programom 

zasadnutia, poslanci navrhovaný program jednohlasne schválili.      

 

 

 

➢ K programovému bodu č. 2- Schválenie programu zasadnutia, kontrola 

uznášaniaschopnosti zasadnutia bolo prijaté nasledovné uznesenie č. 119/2025: 

 

 

Obecné zastupiteľstvo Holiare 

 

A. Schvaľuje 

 
1. Návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva zverejneného na úradnej tabuli obce 

a na webovom sídle obce www.holiare.sk dňa 06.03.2025. 

 

Počet všetkých poslancov OZ Holiare: 5  

Počet prítomných poslancov OZ Holiare: 4  

Hlasovanie za: 4 , Dionýz Csémi, Tomáš Inczédi, Irena Jassová, Dezider Szabó 

Proti: Nikto  

Zdržal sa: Nikto 

 

 

- K programovému bodu č. 3 – Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice  

   

Pán starosta navrhoval členov do návrhovej komisie a overovateľov zápisnice. Poslanci 

podporovali návrh pána starostu a jednohlasne zvolili do funkcie navrhnutých. 

 

- K programovému bodu č. 3 - Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice bolo 

prijaté nasledovné uznesenie č. 120/2025: 

 

Obecné zastupiteľstvo Holiare 

 

A. Schvaľuje  
 

1. Návrhovú komisiu v zložení: Dionýz Csémi 

                                                    Irena Jassová 

                                                    Dezider Szabó 

 

2. Overovateľov zápisnice: Irena Jassová 

                                            Tomáš Inczédi 

 

 

 

 

http://www.holiare.sk/


 

 

Počet všetkých poslancov OZ Holiare: 5  

Počet prítomných poslancov OZ Holiare: 4  

Hlasovanie za: 4 , Dionýz Csémi, Tomáš Inczédi, Irena Jassová, Dezider Szabó 

Proti: Nikto  

Zdržal sa: Nikto  

 

Proti: Nikto 

Zdržal sa: Nikto 

 

 

 

➢ K programovému bodu č.4 – Vyhodnotenie plnenia uznesení z predchádzajúceho 

zasadnutia OZ  

 

Pán starosta informoval prítomných, že uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia OZ sú 

splnené, alebo čiastočne splnené . 

 

K programovému bodu č. 12 -  Informačná správa starostu obce- aktuálne organizačné 

záležitosti, informácie-  

Uznesenie č.113/2025   

B/1 Koncoročné odmeňovanie obecného zastupiteľstva podľa platných zásad    odmeňovania 

členov OZ- splnené 

B/2 Koncoročné odmeňovanie pre pána Zoltána Inczédiho,  Dávida Kovácsa a pani Gyögyiku 

Bekeovú, za ich celoročnú vykonanú prácu v prospech obce- splnené 

B/4 Žiadosť pána Mátéa Kovácsa o prenájom obecného nájomného bytu s tým, že žiadosť 

bude zaradená do zoznamu uchádzačov o byt.- splnené 

B/5 Žiadosť pani Moniky Rehlingovej o prenájom obecného nájomného bytu s tým, že 

žiadosť bude zaradená do zoznamu uchádzačov o byt.- splnené 

B/6 Žiadosť organizácie CSEMADOK o dotáciu v hodnote 150 € na slávnosti Mikuláš- 

splnené. 

B/7 Žiadosť pána Attila Hosszú o prenájom obecného nájomného bytu s tým, že žiadosť bude 

zaradená do zoznamu uchádzačov o byt.- splnené 

B/8 Podanie ŽoNFP na Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny v rámci programu 

„Dotácia na podporu plnenia funkcií rodiny“ na vybudovanie detského ihriska.- splnené 

 

C/1 Zriadenie inventarizačných komisií na vykonanie riadnej inventarizácie majetku, záväzkov 

a rozdielu majetku a záväzkov obce Holiare k 31.12.2024 v zložení: 

Pre obecný úrad: Renáta Kürthy – predsedníčka 

                            Monika Újlaki 

                            Jassová Irena 

 

Pre kultúrny dom: Andrea Katonová – predsedníčka 

                               Monika Újlaki 

                               Renáta Kürthy 

 

Pre materskú školu- jedáleň : PaeDr. Andrea Csápaiová – predsedníčka 

                                                Edita Liptáková 

                                                Anikó Anda Szőke  

 

Pre požiarnu zbrojnicu : Dionýz Csémi – predseda 



 

 

                                        Tomáš Inczédi 

                                        Dezider Szabó 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

K programovému bodu č.4 - Vyhodnotenie plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 

OZ bolo prijaté nasledovné uznesenie č. 121/2025: 

 

Obecné zastupiteľstvo Holiare 

 

A. Berie na vedomie  
 

1. Vyhodnotenie plnenia uznesení obecného zastupiteľstva z 11-ho a 12-ho zasadnutia OZ.  

 

 

 

Počet všetkých poslancov OZ Holiare: 5  

Počet prítomných poslancov OZ Holiare: 4  

Hlasovanie za: 4 , Dionýz Csémi, Tomáš Inczédi, Irena Jassová, Dezider Szabó 

Proti: Nikto  

Zdržal sa: Nikto  

 

 

 

 

➢ K programovému bodu č.5  – Interpelácia  

 

V programovom bode interpelácia sa nikto neprihlásil na pripomienku.  

 

K programovému bodu č.5  – Interpelácia bolo prijaté nasledovné uznesenie č. 122/2025: 

 

Obecné zastupiteľstvo Holiare 

 

A. Berie na vedomie 

 
1. V programovom bode interpelácia sa z prítomných neprihlásil nikto na pripomienku. 

 
 

 

 

 

 



 

 

Počet všetkých poslancov OZ Holiare: 5  

Počet prítomných poslancov OZ Holiare: 4  

Hlasovanie za: 4 , Dionýz Csémi, Tomáš Inczédi, Irena Jassová, Dezider Szabó 

Proti: Nikto  

Zdržal sa: Nikto  

 

Zdržal sa: Nikto 

 

 

 

 -K programovému bodu č.6 – Správa o kontrolnej činnosti HK Obce Holiare za rok 

2024 

 

Pani HK Obce predložila na zasadnutí správu o kontrolnej činnosti za rok 2024. Poslanci 

správu HK Obce pozorne vypočuli a brali na vedomie. 

 

K programovému bodu č. 6 – Správa o kontrolnej činnosti HK Obce Holiare za rok 2024 

bolo prijaté nasledovné uznesenie č. 123/2025: 

 

Obecné zastupiteľstvo Holiare 

 

A. Berie na vedomie 

 
  1. Správu o kontrolnej činnosti HK Obce Holiare za rok 2024. 

 

 
 

 

 

 

 

Počet všetkých poslancov OZ Holiare: 5  

Počet prítomných poslancov OZ Holiare: 4  

Hlasovanie za: 4 , Dionýz Csémi, Tomáš Inczédi, Irena Jassová, Dezider Szabó 

Proti: Nikto  

Zdržal sa: Nikto  

 

 

 

 

 

     -K programovému bodu č. 7   – Správa HKO o kontrole prevodov nehnuteľného 

majetku obce Holiare v zmysle zákona   o obecnom zriadení 

 

Pani HK Obce predložila poslancom OZ Správa o kontrole prevodov nehnuteľného majetku 

obce Holiare v zmysle zákona   o obecnom zriadení. Poslanci správu pozorne vypočuli a brali 

na vedomie.  

 

 



 

 

  -K programovému bodu č.7 - Správa HKO o kontrole prevodov nehnuteľného majetku obce 

Holiare v zmysle zákona   o obecnom zriadení bolo prijaté nasledovné uznesenie č. 124/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo Holiare 

 

A. Berie na vedomie 

 
Správu o kontrole prevodov nehnuteľného majetku obce Holiare v zmysle ustanovenia § 18f) 

písm. i) zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení.  

 

 

B. Žiada  

 

Zverejniť Správu o kontrole prevodov nehnuteľného majetku obce Holiare v zmysle 

ustanovenia § 18f) písm. i) zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení do 30 dní po predložení 

správy o výsledkoch kontroly obecnému zastupiteľstvu na úradnej tabuli a na webovom sídle 

obce. 

 

Počet všetkých poslancov OZ Holiare: 5  

Počet prítomných poslancov OZ Holiare: 4  

Hlasovanie za: 4 , Dionýz Csémi, Tomáš Inczédi, Irena Jassová, Dezider Szabó 

Proti: Nikto  

Zdržal sa: Nikto  

 

 

   

 

   -K programovému bodu č. 8  – Rozpočtové opatrenie č. 1/2025 k rozpočtu na rok 2025 

 

 

Pán starosta predložil pred OZ rozpočtové opatrenie č. 1 k rozpočtu na rok 2025. Niektoré 

položky bolo potrebné upraviť podľa skutočností. Poslanci položkovite prejednali jednotlivé 

položky a schválili úpravu rozpočtu. 

 

K programovému bodu č.8   – Rozpočtové opatrenie č. 1 k rozpočtu na rok 2025 

bolo prijaté nasledovné uznesenie č. 125/2025: 

 

Obecné zastupiteľstvo Holiare 

 

A.  Schvaľuje: 

 
1.    Rozpočtové opatrenie č.1 k rozpočtu na rok 2025. 

 
Počet všetkých poslancov OZ Holiare: 5  

Počet prítomných poslancov OZ Holiare: 4  

Hlasovanie za: 4 , Dionýz Csémi, Tomáš Inczédi, Irena Jassová, Dezider Szabó 

Proti: Nikto  

Zdržal sa: Nikto 

 



 

 

        -K programovému bodu č. 9- Informačná správa starostu obce- aktuálne 

organizačné záležitosti, informácie 

 

Pán starosta  predložil pred OZ informáciu o stave podaných žiadostí o NFP.  Pripomenul, že 

výstavba krytej obradnej plochy na miestnom cintoríne sa začína v apríli 2025. Ďalej 

informoval členov OZ, že podaná žiadosť o vybudovanie zberného dvora bola úspešná, už je 

podpísaná aj zmluva. Momentálne prebieha kontrola verejného obstarávania, predpokladaný 

začiatok realizácie projektu bude v letných mesiacoch. Ďalej pripomenul, že žiadosť o NFP 

na namontovanie tepelného čerpadla v materskej škole bola odmietnutá. 

Potom pán starosta informoval členov OZ že sú podané ďalšie žiadosti o NFP, ale 

momentálne ešte neboli vyhodnotené.  

Pán starosta informoval poslancov o odstránení poškodenej azbestovej strešnej krytiny zo 

zhoreného rodinného domu. Ďalej pán starosta informoval o sporovej situácie so 

spoločnosťou GREP Slovakia s.r.o. Potom pán starosta navrhoval , aby sa rokovalo 

o zorganizovaní spoločenských podujatí v roku 2025. Navrhoval zorganizovanie „Obecného 

dňa“ dňa 07.07.2025. Poslanci odmietli návrh pána starostu s tým, že nie sú zabezpečené 

finančné prostriedky a čakajú na samosprávu finančne náročné projekty. Ďalej pán starosta 

navrhoval usporiadanie podujatia z príležitosti 177. výročia vypuknutia revolúcie z rokov 

1848-49. Tento návrh starostu poslanci podporili. 

Potom pán starosta oznámil poslancom, že z roku 2023 má 7 dní nevyčerpanej dovolenky. 

Žiadal členov OZ, aby schválili vyplatenie nevyčerpanej dovolenky starostu. Poslanci 

jednohlasne schválili žiadosť pána starostu. 

    

 

K programovému bodu č.9  – Informačná správa starostu obce- aktuálne organizačné 

záležitosti, informácie bolo prijaté nasledovné uznesenie č. 126/2025: 

 

 

 

Obecné zastupiteľstvo Holiare 

 

A.  Berie na vedomie 
 

1.  Informáciu pána starostu o stave podaných žiadostí. 

2.  Informáciu pána starostu o vypísaných výzvach . 

3.  Informáciu pána starostu o odstránení poškodenej azbestovej strešnej krytiny. 

4.  Informáciu pána starostu o sporovej situácie so spoločnosťou GREP Slovakia s.r.o. 

5.  Návrh pána starostu na zorganizovanie Obecného dňa. 

5. Návrh pána starostu na usporiadanie podujatia z príležitosti 177. výročia vypuknutia 

revolúcie z rokov 1848-49. 

 

     B. Schvaľuje 
       

1.   Vyplatenie 7 dní nevyčerpanej dovolenky starostu z roku 2023. 

2.   Zorganizovanie podujatia z príležitosti 177. výročia vypuknutia revolúcie z rokov 1848-49, 

dňa 16. marca 2025. 

 

      

 



 

 

         C. Odmieta 
 

1.  Zorganizovanie podujatia „Obecný deň Holiare“ dňa 07.07.2024. 

         

 

 

 

         

Počet všetkých poslancov OZ Holiare: 5  

Počet prítomných poslancov OZ Holiare: 4  

Hlasovanie za: 4 , Dionýz Csémi, Tomáš Inczédi, Irena Jassová, Dezider Szabó 

Proti: Nikto  

Zdržal sa: Nikto  

 

 

- K programovému bodu č. 10-  Diskusia 

 

Podľa ďalšieho bodu  programu pán starosta otvoril diskusiu. Do diskusie sa z poslancov 

nikto neprihlásil.  

 

 

K programovému bodu č. 10  – Diskusia bolo prijaté nasledovné uznesenie č. 127/2025: 

 

 

Obecné zastupiteľstvo Holiare 

 

A. Berie na vedomie 
       

1. V programovom bode diskusia sa z prítomných neprihlásil nikto na pripomienku. 

 
 

 
Počet všetkých poslancov OZ Holiare: 5  

Počet prítomných poslancov OZ Holiare: 4  

Hlasovanie za: 4 , Dionýz Csémi, Tomáš Inczédi, Irena Jassová, Dezider Szabó 

Proti: Nikto  

Zdržal sa: Nikto  

 

 

 

 

 

 

 

Nakoľko program zasadnutia bol vyčerpaný, pán starosta poďakoval každému za účasť a 

ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

 

 

 



 

 

Zapísala: Monika Újlaki 

 

 

 

 

 

V Holiaroch, dňa 13. marca 2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                Juraj Kürthy, v.r. 

                                                                                        starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice :  

 

Irena Jassová, v.r.        ........................................... 

 

Tomáš Inczédi, v.r.      ...........................................   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


